

ZP.271.1.23.3.2020

Koronowo, dnia 28 października 2020 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawę zamiatarki drogowej na podwoziu samochodu ciężarowego

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (dalej uPzp, tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców:

Pytanie 1

W odpowiedziach z dnia 26 października br. w punkcie 14 podaliście Państwo dwa rozwiązania na zastosowanie lancy do mycia pojazdu.

Ponieważ w praktyce nie stosuje się dwóch równoległych rozwiązań lancy do mycia z węzem prosimy o informację, czy Zamawiający uzna ten wymóg za spełniony jeżeli zamiatarka będzie posiadała tylko jeden automatycznie zwijany wąż z o długości min 9 m z lancą i ciśnieniu pracy 100 bar?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 2

W odpowiedziach z dnia 26 października br. w punkcie 25 Zamawiający wprowadził dodatkowe wymaganie techniczne, nie wymienione w OPZ polegające na wykorzystaniu zamiatarki jako polewaczki drogowej przy pomocy zbiornika na zmiotki jako dodatkowego zbiornika wody czystej. Takie rozwiązanie zasadniczo zmienia zapisy SIWZ. Czy Zamawiający jedynie dopuszcza takie rozwiązanie czy też uznaje je jako wymóg bezwzględnie konieczny?

Jeżeli Zamawiający uzna powyższe rozwiązanie jako wymóg konieczny prosimy o przesunięcie terminu składania ofert o dodatkowy tydzień oraz terminu dostawy o dodatkowe 5 miesięcy.

Odpowiedź:

Tak. Dopuszcza.

BURMISTRZ

Patryk Nikołajewski